
 

 

 
 希望と夢を胸に、１７７名の新入生が入学しました。昨年度よりもさらに増加し、全校生徒５５５名、最大の人数となりま

した。新入生はこれからの中学校生活で貴重な経験をたくさん積み、3 年後には驚くような成長を見せてくれることでし

ょう。 

教職員一同全力で指導・支援にあたって参ります。保護者や地域の方々の引き続きの御理解・御協力をよろしくお願

いします。また、関係の皆様方には、沢山の祝電・祝詞を賜りました。お礼を申しあげます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

磯松中学校だより №1 

令 和 ８ 年 ４ 月 2 2 日  

東広島市立磯松中学校  

学校教育目標「確かな学力を身に付け、心豊かで活力にみちた生徒の育成」 

ホームページアドレス https://www.city.higashihiroshima.lg.jp/school/isomatsu_chu/index.html 

メ ールア ドレ ス isomatsu-chu@city.higashihiroshima.hiroshima.jp 

 

第 4４回 入学式 ～「ようこそ！磯松中学校へ」～   ４月９日（木） 

  【学校長式辞（抜粋）】 

１７７名の新入生の皆さん、ご入学おめでとうございます。皆さんの入学を心より歓迎いたします。今、皆さんの姿を観てい

て、「今日から中学生として頑張ろう」という意気込みを感じました。きっと立派な磯松中学校の生徒になってくれることと期

待しています。 

入学にあたり、大切にしてほしいことについてお話をします。 

皆さんは中学校に入学し、児童から生徒へ変わりました。さらに、中学校三年間で義務教育が終了します。ですから、中学

校三年間は、大人へとつながるとても大切な時期であるといえます。大人になるとは、自分で考え、自分で判断し、行動する

ということです。もちろん、自分がとった行動には責任をとらなければなりません。中学校を卒業したら「自立」した大人にな

ってほしいと思います。 

失敗を恐れず、何度でも立ち上がってやり続けることが自分の成長につながります。自分を信じ、最後までやり続けてくだ

さい。日々努力をしたことは、必ず自分の確かな力となって身に付きます。その皆さんを中学校の先生たち全教職員が全力

で支えます。 

もう一つ皆さんに話をしたいことがあります。それは、「皆さんの周りには助けてくれるたくさんの人がいる」ということで

す。皆さんの年代は、心も体も大きく成長し、活力にあふれ、楽しいこともうれしいこともたくさんある一方、自分自身のこと、

勉強のこと、進路のこと、部活動のこと、友達のことなどで悩むことがあるはずです。そのような時は、友達や家族、先生など

信頼できる人に相談してください。あなたを支えてくれる人、助けてくれる人が必ずいます。悩んだり困ったりしたときは、必

ず助けを求めてください。先生たちも皆さんを全力で支えます。 

生徒、保護者、教職員で同じ方向を見ながら、一歩ずつ前進していきたいと思いますので、これからも御理解と力強い御

支援、御協力をよろしくお願いいたします。 

さあ、新入生の皆さん、いよいよ中学校生活が始まります。大いなる夢と志をもち、充実した中学校生活にしていきましょ

う。 

緊張の面持ちで入場 校長式辞 生徒会長 歓迎のあいさつ さぁ、いよいよスタートだ 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

令和８年４月に本校に着任いたしました 石川 憲之（いしかわのりゆき）と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

本校は、校訓である「思考・実践・敬愛」のもと、学校教育目標「確かな学力を身に付け、心豊かで活力にみちた生

徒の育成」に向け、全教職員が生徒に寄り添い、一人一人の「思い」を大切にし、生徒の可能性を最大限に伸ばす教

育活動を進めています。 

目標の達成に向け、授業・部活動・学校行事や地域での活動等、学校生活のすべての場面を通して、生徒一人一人

に主体的に未来を切りひらいていく力を育んでまいります。そして、地域とともに地域の活力をつくり出す学校運営を行

ってまいります。 

保護者・地域の皆様には、引き続き本校教育活動への御理解と御協力をいただきますようお願い申し上げます。 

令和８年４月吉日 

東広島市立磯松中学校 

校 長  石 川 憲 之 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１年生】 

〇中学校に入学して、私はこれから始まる新しい生活に、とてもワクワクしています。同時に、勉強や部活動がうまくできるか少

し不安もあります。そんな中で、私が頑張りたいことは、勉強と部活動の両立です。特に苦手な教科から逃げずに、分からな

いところは先生や友達に聞いて、あきらめずに取り組みたいと思います。 

○私が頑張りたいことは、委員会です。私は学級委員会に入りました。司会や並びの先頭に立つなど、いろいろなことをします。

自分から呼びかけたり、てきぱきと動いたりしていきたいです。 

○私が中学生になって頑張りたいことは、勉強です。小学校とは違い、勉強が難しくなってきます。算数は数学に変わり、英語は

本格的な学習になります。みんなについていけるか不安ですが、普段の授業から先生の話をしっかり聞いてコツコツと勉強

をすることをやっていきたいです。 

【２年生】 

〇私が２年生になって頑張りたいことは２つあります。１つ目は勉強です。１年生では勉強の習慣がなくて、テストで悔しい思い

をたくさんしました。２年生からは習慣をつけてテストで成果を出したいと思います。２つ目は３年生への準備です。３年生で

は受験もあるし、自分の将来が決まることもあるから、その時になって後悔しないようにしたいです。 

〇２年生になり、今私は新しいクラスになじめるか不安な気持ちと後輩ができる喜びが混じっています。今年は３つのことを頑

張ろうと思います。１つ目は授業と提出物です。昨年度は少し適当になってしまうことがあったので、今年は内容を丁寧に、期

限内に出す意識をしようと思います。２つ目は後輩との関わりです。中学校生活で初めての後輩ができるうれしい気持ちと、

自分はうまく教えられるかという不安があります。でも自分なりにやさしく、分かりやすくやってみようと思います。３つ目は係

の仕事です。自分の係を忘れず、責任をもってやり切ろうと思っています。 

【３年生】 

〇私が３年生になって頑張りたいことは２つあります。１つ目は、受験勉強です。私は苦手な教科が多いです。特に英語は、いつ

も厳しいテストの結果が返ってきます。受験は今後の人生を決める大切なことなので、本気で取り組まないといけないと思っ

ています。２つ目は、生徒会委員会の仕事です。私は生徒会執行部に所属しています。磯松中学校を生徒主体の学校にした

いという思いをもって活動を頑張りたいです。 

○僕が３年生になって頑張りたいことは３つあります。１つ目は勉強面です。僕は受験生なので、行きたい高校に合格できるよ

う、これまで以上に勉強します。２つ目は部活動です。これからの試合や大会などが全て最後の大会になります。まだ達成で

きていない目標に向かって、１年生も含めた新チームで頑張りたいです。３つ目は学校行事です。体育大会や文化祭も僕た

ちにとって最後になります。優勝や金賞を取れるよう、みんなで協力して最高の行事にしたいです。 

入学式後の初めての学活 困ったら先輩を頼ってね 新入生の誓い～これから頑張るぞ～ 先生たちも全力でサポート 

校長挨拶 ～「地域とともに地域の活力をつくりだす」～ 

新年度の決意作文より 



【日常の授業から】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

このたびの人事異動で１８名の教職員が着任いたしました。どうぞよろしくお願いします。 

 

 

 

本年度も『磯松中学校だより』を通じて、学校の様子や生徒の頑張りを皆様にお届けしたいと思います。どうぞよろし

くお願いいたします。併せてホームページも充実させていきますので、是非御覧ください。 

 

 

 氏  名 教科等 前任校等 

校 長 石川 憲之 数  学 安芸高田市立八千代中学校 

教 諭 江村 悠衣 理  科 廿日市市立阿品台中学校 

教 諭 野々村 光祐 社  会 坂町立坂中学校 

教 諭 青山 典史 国  語 東広島市立西条中学校 

教 諭 北谷 爽香 国  語 新規採用 

教 諭 橋本 真 技  術 東広島市立高屋中学校 

教 諭 山元 梨寿 英  語 新規採用 

教 諭 山中 優子 美  術 呉市立安浦中学校 

教 諭 京免 瑞紀 音  楽  

 森田 哲 理  科 東広島市立黒瀬中学校 

拠点校指導教員 畑尻 佳括  東広島市立西条中学校 

栄養教諭 佐々木 京香  江田島市立能美中学校 

事務主幹 木原 美由紀  東広島市立高屋中学校 

非常勤講師 奥山 慈乃 国  語  

非常勤講師 高松 公一 社  会  

非常勤講師 寺川 新一 数  学  

非常勤講師 山崎 美穂 理  科  

非常勤講師 金森 陽大 音  楽  

１日（金） 

    ７日（木） 

    ９日（土） 

１１日（月） 

   １３日（水） 

   １４日（木） 

   １６日（土） 

 

全国学力・学習状況調査（３年生） 

第１回習熟度テスト（全学年） 

県選手権予選大会（野球）（～１０日） 

心臓検診（１年生）（１５日） 

生徒総会 

春季陸上大会 

県選手権予選大会（バレー・野球・テ

ニス・卓球） 

１７日（日） 

１８日（月） 

１９日（火） 

２６日（火） 

  ２９日（金） 

県選手権予選大会（テニス・剣道） 

挨拶運動 

尿検査 

集金日（引落） 

体育大会 

令和８年度 就任者の紹介 

５月の主な行事予定をお伝えします

英語でのかるた取り タブレットで調べています 日々の教え合い １年生図書館オリエンテーション 



 

 

 

 

 

【保護者の方へのお願い】 

＊学校課業日（平日）の遅刻・欠席などの連絡は、8:00までにお願いします。 

「市民ポータルサイト」での連絡は 7:40までです。 

それ以降は入力されても確認できませんので、電話で御連絡ください。 

8:00をすぎても連絡がない場合、学校から安否確認の連絡をします。 

朝の会や授業等もありますので、必ず保護者の方から御連絡いただきますよう御理解御協力をお願いします。 

体罰・セクハラ・いじめ・ストレス等学校生活の中で、困ったことがあったときの相談窓口 

  学校の電話番号：082－428－6675 

教育相談担当：教頭・不登校等生徒支援 Co.(コーディネーター)・養護教諭・ 

ＳＣ（金曜日）・SSW（月曜日と水曜日）・心のサポーター（学校がある日の月・水・金） 

※ 生徒も保護者の方も遠慮なく御相談ください。  

※ 相談日については、HP にアップしています。詳しくはそちらを御覧ください。 

また、児童生徒性暴力事案の早期発見・対応も行います。学校での相談窓口は教育相談窓口と同様です。 

他にも、広島県 HP に「性被害ワンストップセンターひろしま」などの相談窓口があります。抱え込まず、気にな

られることがありましたら、下の URL をクリックし、相談してみてください。 

https://www.pref.hiroshima.lg.jp/site/onestop/ 


